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ATA DA 31º SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 27 DE OUTUBRODE 2020.

Ao vigésimo sétimo dia do mês de outubro de 2020, da Era Cristã, via on-line
através de videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de
Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Trigésima Primeira Sessão Ordinária, da
Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador
Edson Rodrigues c por mim Vereador Valdir Ferreira da Silva secretariado, ocupando a
Segunda Secretaria o Vereador João Batista Pereira de Souza. Às 15h00, verificou-se a

presença on-line dos seguintes Vereadores: Adriana Aparecida Felix, Alexandre de
Oliveira Silva, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô
Ribeiro Novaes, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, César
Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva. Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Élio de

Araújo, João Batista Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Maria Aparecida Monteiro
Rodrigues da Fonseca, Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista de Oliveira,
Rolgaciano Fernandes Almeida e Valdir Ferreira da Silva. Essa Sessão será realizada por
videoconferência e transmitida via on-line devido recomendações sanitárias referente ao

COVID 19. Havendo quórum regimental. O Senhor Presidente declara aberta a presente
Sessão Ordinária on-line. Não havendo Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra,
passaremos para o pequeno expediente. Pequeno Expediente. O Senhor Presidente
determina o Primeiro Secretário o Vereador Valdir Ferreira da Silva que proceda a leitura
da Ata da 30º Sessão Ordinária de 2020, que apreciada pelo Plenário, é APROVADA por
unanimidade. O Senhor Presidente determina o Segundo Secretário João Batista Pereira
de Souza para que faça a leitura das Indicações: Indicação Nº 1216/2020. Autoria:
Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja
executado serviços de “redutores de velocidade (lombadas)”, na Rua Valinhos, no Bairro
Vita Monte Belo, neste Município. Indicação Nº 1217/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes
Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja executado serviços de
“pedutores de velocidade (lombadas)”, na Rua Maringá altura do número 1264, Bairro Vila
Ursulina, neste Município. Indicação Nº 1218/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes
Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que
seja executado serviços de “limpeza e retirada de entulho”, na Rua Maringá altura do
número 1264, Bairro Vila Ursulina., neste Município. Indicação Nº 1219/2020. Autoria:
Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito um estudo para
nivelamento e asfalto na Rua Guaxupé em toda sua extensão no Bairro Jardim São Paulo.
Indicação Nº 1220/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito, para que seja executado serviços de “redutores de velocidade (lombadas)”,
na Avenida Assis Chateaubriand aliura do número 307, Bairro Jardim Luciana, neste ÊS
Município. Indicação Nº 1221/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: |

Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto às respectivas Secretarias, em caráter de

urgência, a implantação de pontos fixo para Transporte de Aplicativo (Uber), neste
Município. Indicação Nº 1222/2020. Autoria: Armando Tavares dos Santos Neto. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, urgentes providênciasjunto aos órgãos competentes, serviços
de TROCA E MANUTENÇÃO DE LÂMPADAS (iluminaçãopública), na Rua dos Limoeiros (1)
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no bairro Vila Itaquassu, neste município. Indicação Nº 1223/2020. Autoria: Armando
Tavares dos Santos Neto. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, urgentes providências
junto aos órgãos competentes, serviços de TROCA E MANUTENÇÃO DE LÂMPADAS
(iluminação pública), na Rua Ribeirão Preto, no bairro Jardim Caiuby, neste município.
Indicação Nº 1224/2020. Autoria: 4/exandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito o serviço de iluminação pública na Rua Pascoal Moreira Cabral, na Vila
Augusta. Indicação Nº 1225/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de troca de lâmpada, em toda extensão da Rua
Sagres, Bairro Pium, neste Município. Indicação Nº 1226/2020. Autoria: Rolgaciano
Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de troca de lâmpada e

colocação de braços com Lâmpadas nos postes onde não tem iluminação, em toda extensão
da Rua Rubineia, Bairro Pium, neste Município. Indicação Nº 1227/2020. Autoria:
Ro!gaciano FernandesAlmeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de trocade
lâmpada e colocação de braços com lâmpadas nos postes onde não tem iluminação, em toda
extensão da Rua Sabino, Bairro Pium, neste Município. Indicação Nº 1228/2020. Autoria:
Ro!gaciano FernandesAlmeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de troca de

lâmpada e colocação de braços com lâmpadas nos postes onde não tem iluminação, em toda
extensão da Estrada do Merenda, Bairro Pium, neste Município. Indicação Nº 1229/2020.
Autoria: Valdir Ferreira da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências em

caráter de urgência o serviço de desentupimento e limpeza de bueiro, no Largo da Feira ao
lado da Base da GCM, bairro Vila São Carlos, neste município. Indicação Nº 1230/2020.
Autoria: Valdir Ferreira da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências
para que realize o serviço de renovação de pintura de faixa de pedestre na Estrada do
Pinheirinho Novo altura do número 3266, Estância Paraiso, neste município. Indicação Nº
1231/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, para que seja executado Serviços de “PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA”, na Rua
Sagres, no Bairro Pium, neste Município. Indicação Nº 1232/2020. Autoria: Valdir Ferreira
da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a execução do serviço de tapa buracos na
Rua Vinte de Novembro, por toda extensão no Bairro Quinta da Boa Vista, neste município.
Indicação Nº 1233/2020. Autoria: Rolgaciano FernandesAlmeida. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de
“PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA”, na Rua Rubineia, no Bairro Pium, neste Município.
Indicação Nº 1234/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de
“PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA”, na Rua Sabino, no Bairro Pium, neste Município.
Indicação Nº 1235/2020. Autoria: Elio de Araújo. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
no sentido de que sejam realizados urgentes serviços de reforma e pintura da ponte sobre a
linha férrea na Rodovia Alberto Hinoto (SP-056), no Bairro Centro, neste Município.
Indicação Nº 1236/2020. Autoria: Elio de Araújo. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
as providências que se fizerem necessárias, no sentido de que sejam realizados urgentes
serviços de reforma e pintura da ponte sobre o Rio Tietê, na Rodovia Alberto Hinoto (SP-
056), no Bairro Centro, neste Município. Indicação Nº 1237/2020. Autoria: Armando

€

Tavares dos Santos Neto. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, Serviço des O
RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA (TAPA BURACOS), na Rua Salto de Pirapora, nobairro
Jardim Caiuby, neste município. Indicação Nº 1238/2020. Autoria: Elio de Araújo.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que sejam realizados urgentes
serviços de tapa buracos e de recomposição asfáltica na Rodovia Alberto Hinoto (SP-56), do
nº 3883 até 0 nº 7975, neste Município. Indicação Nº 1239/2020. Autoria: Cesar Diniz def Página 2 de 3
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Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a manutenção e troca de lâmpada, da Rua
Farroupilha, Bairro Jardim São Paulo. Indicação Nº 1240/2020. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Encaminha Minuta de Projeto de Lei que inclui no Calendário Oficial de

Eventos da Cidade, a Corrida Beneficente Matheus Amor e Ação. Indicação Nº 1241/2020.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, com extrema
urgência, limpeza do córrego e bocas de lobos em torno da Escola Estadual Zilda Braconi
Amador - Vila Bartira. Indicação Nº 1242/2020. Autoria: Alexandre de Oliveira Silva.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito um estudo para futura canalização do córrego
existente na Avenida Registro no Jardim Tropical. Ordem do Dia: O Senhor Presidente
convoca o Primeiro Secretário Vercador Valdir Ferreira da Silva para que faça a leitura
das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia. Em Discussão Única
Projeto de Lei nº 43/2020. Autoria: Mesa Diretora. Assunto: "Fixa os subsídios do
Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais de Itaquaquecetubapara a 17º Legislatura,
ano 2021 a 2024, e dá outras providências". Submetido a discussão, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADO por 16 (dezesseis) votos favoráveis dos Vereadores:
Adriana Aparecida Felix, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos
Neto, Arnô Ribeiro Novaes, Celso Heraldo dos Reis, César Diniz de Souza, David Ribeiro da
Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Élio de Araújo, João Batista Pereira de

Souza, Luiz Otávio da Silva, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca, Roberto
Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista de Oliveira, Valdir Ferreira da Silva e 3 (três)
ausências dos Vereadores: Alexandre de Oliveira Silva, Carlos Alberto Santiago Gomes
Barbosa e Rolgaciano Fernandes Almeida. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 44/2020.
Autoria: Mesa Diretora. Assunto: "Fixa os subsídios dos Vereadorespara a 17º Legislatura,
ano 2021 a 2024, e dá outras providências”. Submetido a discussão, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADO por 16 (dezesseis) votos favoráveis dos Vereadores:
Adriana Aparecida Felix, Aparecida Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos
Neto, Arnô Ribeiro Novaes, Celso Heraldo dos Reis, César Diniz de Souza, David Ribeiro da
Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Elio de Araújo, João Batista Pereira de

Souza, Luiz Otávio da Silva, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca, Roberto
Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista de Oliveira, Valdir Ferreira da Silva e 3 (três)
ausências dos Vereadores: Alexandre de Oliveira Silva, Carlos Alberto Santiago Gomes
Barbosa e Rolgaciano Fernandes Almeida. O Senhor Presidente comunica: O ponto
facultativo do dia 28 de outubro, dia em que se comemora a Emancipação Político-
Administrativa de Itaquaquecetuba foi transferido para o dia 30 de outubro, sexta-feira.
Amanhã dia 28 (quarta-feira) expediente normal. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a

presente Sessão Ordinária. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente
assinada pelo Senhor Presidente e Secretárips presentes, após a aprovação desta Casa de Leis.
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